Hil DIR AU LlIlIlIC A
>/

oircontrol

www.aircontrol.es




aircontrol

www.aircontrol.es

GARANTIAS DE UNA
E\VPRESA LIDER.
PERO DIFERENTE

Las empresas tenemos la tendencia de comunicar valores como “la excelencia”,
“la calidad”, “el compromiso”, “la honestidad” o “el servicio al cliente”...
Sinceramente, en AirControl creemos que éstos no son valores a destacar,

porque todas las empresas los deberiamos de tener siempre.

Nosotros queremos que nos conozcas mas alla de nuestra
excelencia, calidad, compromiso, honestidad y servicio al
oliente. somos AirGontrol. somes cE@rcanos e
interactivos en nuestra comunicacion con el cliente.
Somos desafiantes ante cualquier reto, églles y
Sorprendentes en la presentacion de soluciones.
Dado que llevamos sorprendiendo en este sentido desde 1962,
nos consideramos |I'dereS en la fabricacién del producto
especial, el producto a medida, hecho para solucionar problemas
especificos. Somos I‘igurOSOS, tanto en el proceso

de fabricacion, como en la organizacién como empresa, con

extensivos controles de calidad.

Somos jévenes, en nuestro equipo, nuestro estilo
e identidad corporativa, en nuestra forma de trabajar y
tratar a nuestros clientes. Pero mas que nada, somos
personas. como ti. Tenemos muy claro que
tratamos con empresas, pero sobre todo con personas.
Queremos que el cliente realmente note que nos

importa, que estamos cerca, desde el comienzo

de un proyecto, hasta el servicio post-venta.



8 razones para
confiar en AirControl

Contamos con una experiencia amplia y completa, lo que nos

permite abordar cualquier tipo de proyecto.

Ademas de fabricantes y distribuidores, somos asesores.
Asesoramos a nuestros clientes con el fin de ofrecerles
siempre la solucion mas eficiente en términos
técnicos y econémicos.

Tenemos el control total de los procesos de disefo y

fabricacion.

No pertenecemos a ningun grupo internacional. Somos una
marca independiente, o que nos permite tomar
nuestras propias decisiones y nos da mas flexibilidad.

Abogamos por una comunicacion directa y fluida

con nuestros clientes.

Trabajamos en grupos de proyecto, para que todas
las personas involucradas en la cadena de suministro estén

informadas en todo momento.

Utiizamos solamente componentes de alta
calidad y sometemos a nuestros proveedores a

estrictos controles de calidad.

Vinculamos nuestro éxito empresarial
directamente con el éxito de
nuestros clientes.




/- 5 oircontrol

Indice
Cilindros Hidraulicos
Serie HR Serie HT Serie HV
1SO 6020/1 1SO 6020/2 1ISO 3320
Pagina Pagina Pagina
5 17 33
Accesorios Serie Especial
Pagina Pagina
39 42




Serie HR

Cilindros Redondos / ISO 6020/1 - 160 bar

Caracteristicas técnicas

1SO 6020/1
Tipo de construccion Con brida y tornillos
Presion nominal 160 bar
Presion de prueba 240 bar
Temperatura ambiente -20°C - +80°C
-20°C - +160°C con juntas de vitén
Temperatura de fluido -20°C - +80°C

-20°C - +160°C con juntas de vitén
Aceite mineral - Otros fluidos bajo pedido

25 32 40 50 63 80 100
Vastago (mm) 14 18 18 22 22 28 28 36 36 45 45 56 56 70

Velocidad maxima (m/s) 05
juntas estandar ?

Velocidad maxima (m/s) 1
juntas baja friccion

125 160 200 250 320
70 90 90 110 110 140 140 180 180 220

0,4



control

Serie HR
Cilindros Redondos / ISO 6020/1 - 160 bar

Codificacion
[HR| A, %% | * [,k kx| *[*]*|*[x]*][*]*]

Serie Pos. Sensores Inductivos
ISO 6020/1 N Sin deteccién *

1
Revisién < e
o Piston e S 3

4
Version de Vastago -<
A Vastago menor L——> Pos. Regulacion de Amortiguacion
B Vastago mayor 0 Sin amortiguacion
C Vastago mayor con rosca reforzada 1

2
Carrera < 3

—— 4 -
Variaciones <
N Sin amortiguacion L » Posicién Purgas
A Doble amortiguacién regulable * 0 Sin purgas
D Amortiguacion delantera 1
T Amortiguacion trasera 2 *
B Doble vastago con amortiguacion 3
P Doble vastago sin amortiguacion 4
Fijaciones < L » Posicion Conexiones
0 Disefio base 1 0+
A MF1 Brida rectangular delantera 2
B MF2 Brida rectangular trasera 3
C MF3 Brida redonda delantera 4
D MF4 Brida redonda trasera
E MP3 Charnela macho > Material Vastago
F MP5 Charnela con rétula C C45 cromado
G MT4 Mufiones intermedios § 45 con cromo-niquel
H MS2 Patas K Inoxidable
> Juntas

0 Estandar friccion media *

1 Baja friccion
2 Baja friccion alta temperatura

Se coloca distanciador para carreras superiores a 1000mm
Aumenta la longitud del cilindro en:
1001-1500: +50mm longitud total
1501-2000: +100mm longitud total
2001-2500: +150mm longitud total
2501-3000: +200mm longitud total

* Opcioén por defecto



control

Serie HR
Cilindros Hidraulicos ISO 6020/1

Modelo base

A Y PJ + carrera

VE

oD
oMM
KK
><
©

ZJ + carrera

14 M12x1,25 16

25 18 150 M12x1,25 16 58 7 56 15 28
M14x1,5 18
18 M14x1,5 18

32 22 170 M14x1,5 18 64 89 67 19 32
M16x1,56 22
22 M16x1,5 22

40 28 190 Miex1,5 22 7 97 78 19 32
M20x1,5 28
28 M20x1,5 28

50 36 205 M20x1,5 28 72 111 95 24 38
M27x2 36
36 M27x2 36

63 45 224 M27x2 36 82 117 116 29 45
M33x2 45
45 M33x2 45

80 56 250 M33x2 45 9 134 130 36 54
M42x2 56
56 M42x2 56

100 70 300 M42x2 56 108 162 158 37 57
M48x2 63
70 M48x2 63

125 90 325 M48x2 63 121 174 192 37 60
M64x3 85
90 M64x3 85

160 110 370 M64x3 85 143 191 238 41 66
M80x3 95
110 M80x3 95

200 140 450 M80x3 95 190 224 285 45 75
M100x3 112
140 M100x3 112

250 180 550 M100x3 112 365 64 96
M125x4 125
180 M125x4 125

320 200 660 M125x4 125 455 71 108
M160x4 160



control

Serie HR
Cilindros Hidraulicos ISO 6020/1

@.i\@\i‘* 7 @ D ® ®
QLI'. \;_ A |

|
12 139 (49 (19314 17 e (9 (19

Rascador

Junta vastago

Aro guia pistén-vastago
Banda guia piston-vastago
Junta pistéon

Junta térica

Aroduro

0 N O Ok~ N =

Junta térica

©

Aroduro

—
o

Junta térica

—_
-

Aroduro

-
N

Rascador (baja friccién)

Junta vastago (BF)

Banda guia pistén-vastago (BF)
Junta piston (BF)

Banda guia pistén-vastago (BF)

N PN LN N P
N o o b~ W

Junta térica

KHR| [ %% %] [ %% %]

025 =25 mm
032 =32 mm
040 = 40 mm
050 = 50 mm
063 = 63 mm
080 = 80 mm
100 = 100 mm
125 =125 mm
160 = 160 mm
200 = 200 mm
250 = 250 mm
320 =320 mm

014 =14 mm
018 =18 mm
022 =22 mm
028 =28 mm
036 = 36 mm
045 = 45 mm
056 = 56 mm
070 =70 mm
090 = 90 mm
110 =110 mm
140 = 140 mm
180 = 180 mm
220 =220 mm

0 = Estandar friccion media
1 = Baja friccion
2 = Baja friccion alta temperatura



control

Serie HR
Cilindros Hidraulicos ISO 6020/1

Brida Rectangular Delantera

ISO MF1
A 7B+ C
Y . PJ+C
L ‘
EE
i
. 1 5
8 8 ¥ ﬁ = 2'I w
NV
3
TF
W |_MF
UF
14 16 M12x1,25 12
25 18 16 32 56 35 60 1/4'G 6,6 Mi12x1,25 12 15 7 28,7 69,2 85 3 16 58 155
18 M14x1,5
18 18 M14x1,5 15
32 29 18 40 67 42 70 3/8'G 9 M14x1,5 16 17 89 35,2 85 105 3 16 64 176
22 M16x1,5
22 22 M16x1,5 17
40 08 22 50 78 50 80 1/2'G 9 M16x1,5 16 2 97 40,6 98 115 3 16 71 198
28 M20x1,5
28 28 M20x1,5 22
50 36 28 60 95 60 100 1/2'G 11 M20x1,5 20 o8 111 48,2 116,4 140 4 18 72 213
36 M27x2
36 36 M27x2 28
63 36 70 116 73 120 3/4'G 13,5 M27x2 25 117 55,5 134 160 4 20 82 234
45 36
45 M33x2
45 45 M33x2 36
80 45 85 130 95 135 3/4'"G 17,5 M33x2 32 134 63,1 152,5 185 4 22 91 260
56 46
56 M42x2
56 56 M42x2 46
100 56 106 158 115 160 1"G 22 M42x2 32 162 76,5 184,8 225 5 25 108 310
70 60
63 M48x2
70 63 M48x2 60
125 63 132 192 145 195 1"G 22 M48x2 32 174 90,2 217,1 255 5 28 121 335
90 75
85 M64x3



Serie HR
Cilindros Hidraulicos ISO 6020/1

10

Brida Rectangular Trasera

ISO MF2
14
25 18
18
32 -
22
40 -
28
50 36
36
63 45
45
80 5
56
100 70
70
125 %

control

32

40

50

60

70

85

106

132

32

40

50

60

70

85

106

132

56

67

78

95

116

130

158

192

35

42

50

60

73

95

115

145

ZF +C

PJ+C

WF

; _VE | EE M|
L ]
| & I E
{ =) | o 43 ot o
o8y gpa E
. U
: |
OBA NV
M12x1,25 12
60 1/4'G 66 Mi12x125 12 7 28,7 69,2 85 15 28 58 162
15
M14x1,5
M14x1,5 15
70 3/8"'G 9 M14x1,5 16 17 89 35,2 85 105 19 32 64 186
M16x1,5
M16x1,5 17
80 1/2'G 9 M16x1,5 16 22 97 40,6 98 115 19 32 71 206
M20x1,5
M20x1,5 22
100 12'G 11 M20x1,5 20 o8 111 482 1164 140 24 38 72 225
M27x2
M27x2 28
120 3/4'G 135 M27x2 25 36 117 55,5 134 160 29 45 82 249
M33x2
M33x2 36
135 3/4'G 17,5 M33x2 32 26 134 63,1 1525 185 36 54 91 282
M42x2
M42x2 46
160 1'G 22 M42x2 32 60 162 76,5 1848 225 37 57 108 332
M48x2
M48x2 60
195  1'G 22 M48x2 32 174 90,2 2171 255 37 60 121 357
75
M64x3



control

Serie HR
Cilindros Hidraulicos ISO 6020/1

Brida Redonda Delantera
ISO MF3

A ZB+C uc
Y PJ+C

@DA

@D

oB
oMM
KK
! =
Wz
7

NV WG| NF
14 16 M12x1,25 12
25 18 16 32 56 35 1/4'"G 6,6 75 Mi12x1,25 12 15 77 90 3 16 58 155
18 M14x1,5
18 18 M14x1,5 15
32 22 18 40 67 42  3/8"G 9 92 Mi4x1,5 16 17 89 110 3 16 64 176
22 M16x1,5
22 22 M16x1,5 17
40 o8 22 50 78 50 1/2'G 9 106 M16x1,5 16 29 97 125 3 16 71 198
28 M20x1,5
28 28 M20x1,5 22
50 36 28 60 95 60 1/2"G 11 126 M20x1,5 20 28 111 148 4 18 72 213
36 M27x2
36 36 M27x2 28
63 45 36 70 116 73 3/4'G 13,5 145 M27x2 25 36 117 170 4 20 82 234
45 M33x2
45 45 M33x2 36
80 56 45 85 130 95 3/4'G 17,5 165 M33x2 32 46 134 195 4 22 o1 260
56 M42x2
56 56 M42x2 46
100 70 56 106 158 115 1'G 22 200 M42x2 32 60 162 238 5 25 108 310
63 M48x2
70 63 M48x2 60
125 90 63 132 192 145 1'G 22 235 M48x2 32 75 174 272 5 28 121 335
85 M64x3
90 85 M64x3 75
160 110 85 160 232 185 11/4'G 22 280 M64x3 36 90 191 316 5 30 143 380
95 M80x3
110 95 M80x3 90
200 140 95 200 285 230 11/4"G 26 340 M80x3 40 120 224 385 5 35 190 474
112 M100x3
140 112 M100x3 120
250 180 112 250 365 298 11/2"G 33 420 M100x3 56 160 290 500 8 40 205 580
125 M125x4
180 125 M125x4 160
320 220 125 320 450 368 11/2'G 39 520 M125x4 63 200 358 620 8 45 250 696
160 M160x4

11



control

Serie HR
Cilindros Hidraulicos ISO 6020/1

Brida Redonda Trasera

ISO MF4
A ZP+C
Y PJ+C
WCE [EE EE1 ]
A
il ;
8§ 85¢ f ¢ 3 )
]
N
L
14 16 M12x1,25 12
25 18 16 32 56 35 1/4'G 6,6 75 Mi12x1,25 12 15 77 90 15 16 58 162
18 M14x1,5
18 18 M14x1,5 15
32 20 18 40 67 42  3/8'G 9 92 Mi4x1,5 16 17 89 110 19 16 64 186
22 M16x1,5
22 22 M16x1,5 17
40 8 22 50 78 50 1/2'G 9 106 M16x1,5 16 29 97 125 19 16 71 206
28 M20x1,5
28 28 M20x1,5 22
50 36 28 60 95 60 1/2"G 11 126 M20x1,5 20 o8 111 148 24 18 72 225
36 M27x2
36 36 M27x2 28
63 45 36 70 116 73  3/4"G 13,5 145 M27x2 25 36 117 170 29 20 82 249
45 M33x2
45 45 M33x2 36
80 56 45 85 130 95 3/4"G 17,5 165 M33x2 32 46 134 195 36 22 91 282
56 M42x2
56 56 M42x2 46
100 70 56 106 158 115 1"G 22 200 M42x2 32 60 162 238 37 25 108 332
63 M48x2
70 63 M48x2 60
125 90 63 132 192 145 1"G 22 235 M48x2 32 75 174 272 37 28 121 357
85 M64x3
90 85 M64x3 75
160 85 160 232 185 11/4'G 22 280 M64x3 36 191 316 41 30 143 406
110 90
95 M80x3
110 95 MB80x3 90
200 140 95 200 285 230 11/4"G 26 340 MB80x3 40 120 224 385 45 35 190 490
112 M100x3
140 112 M100x3 120
250 180 112 250 365 298 11/2"G 33 420  M100x3 56 160 290 500 64 40 205 606
125 M125x4
180 125 M125x4 160
320 220 125 320 450 368 11/2"G 39 520 M125x4 63 200 358 620 71 45 250 723
160 M160x4

12



Charnela Macho

ISO MP3

25

32

40

50

63

80

100

125

160

200

250

320

14
18
18
22
22
28
28
36
36
45
45
56
56
70
70
90
90
110
110
140
140
180
180
220

32

40

50

60

70

85

106

132

160

200

250

320

56

67

78

95

116

130

158

192

232

285

365

450

35

42

50

60

73

95

115

145

185

230

298

368

1/4'G

3/8"G

1/2"'G

1/2"'G

3/4"G

3/4"'G

1'G

1'G

11/4"G

11/4"G

11/2"G

11/2"G

control

Serie HR
Cilindros Hidraulicos ISO 6020/1

A XC+C
Y PJ+C
WF
LVE | [EE EE
% ] $
- : s
S @ & O
g h
i —
W L;.
M12x1,25 12
12 12 M12x1,25 20 16 15 77 15 28 58 178
M14x1,5
M14x1,5 15
16 16 M14x1,5 28 20 17 89 19 32 64 206
M16x1,5
M16x1,5 17
20 20 Miex1,5 35 25 2 97 19 32 71 231
M20x1,5
M20x1,5 22
25 25 M20x1,5 44 32 28 111 24 38 72 257
M27x2
M27x2 28
32 32 M27x2 55 40 36 117 29 45 82 289
M33x2
M33x2 36
40 40 M33x2 70 50 26 134 36 54 91 332
M42x2
M42x2 46
50 50 M42x2 81 63 60 162 37 57 108 395
M48x2
M48x2 60
63 63 M48x2 91 80 75 174 37 60 121 428
M64x3
M64x3 75
80 80 M64x3 121 100 90 191 41 66 143 505
M80x3
M80x3 90
100 100 M80x3 149 125 120 224 45 75 190 615
M100x3
M100x3 120
125 125 M100x3 203 160 160 290 64 96 205 773
M125x4
M125x4 160
160 160 M125x4 242 200 200 358 71 108 250 930
M160x4

13



Serie HR

control

Cilindros Hidraulicos ISO 6020/1

14

Charnela Rétula

ISO MP5

25

32

40

50

63

80

100

125

160

200

250

320

14
18
18
22
22
28
28
36
36
45
45
56
56
70
70
90
90

110

110

140

140

180

180

220

12

16

20

25

32

40

50

63

80

100

125

160

32

40

50

60

70

85

106

132

160

200

250

320

56

67

78

95

116

130

158

192

232

285

365

450

35

42

50

60

73

95

115

145

185

230

298

368

1/4'G

3/8"G

1/2"'G

1/2"'G

3/4"G

3/4"'G

1'G

1'G

11/4"G

11/4"G

11/2"G

11/2"G

X0 +C

PJ+C

WF

VE

%

: :
] /
<
Q|
§ g £ ]; N ° 7 @J
; h )
U
v LT
M12x1,25 12
12 10,6 M12x1,25 20 16 15 77 15 28 58 178
M14x1,5
M14x1,5 15
16 14 M14x1,5 28 20 17 89 19 32 64 206
M16x1,5
M16x1,5 17
20 18 M16x1,56 35 25 2 97 19 32 71 231
M20x1,5
M20x1,5 22
25 22 M20x1,5 44 32 o8 111 24 38 72 257
M27x2
M27x2 28
32 27 M27x2 55 40 36 117 29 45 82 289
M33x2
M33x2 36
40 35 M33x2 70 50 26 134 36 54 o1 332
M42x2
M42x2 46
50 40 M42x2 81 63 60 162 37 57 108 395
M48x2
M48x2 60
63 52 M48x2 91 80 75 174 37 60 121 428
M64x3
M64x3 75
80 66 M64x3 121 100 90 191 41 66 143 505
M80x3
M80x3 90
100 84 M80x3 149 125 120 224 45 75 190 615
M100x3
M100x3 120
125 102 M100x3 203 160 60 290 64 96 205 773
M125x4
M125x4 160
160 130 M125x4 242 200 200 358 7 108 250 930
M160x4



control

Serie HR
Cilindros Hidraulicos ISO 6020/1

Patas
ISO MS2
A Y ) PJ+C
' L S EE EE
@ jopmn ey
’ @ o ‘ @ @SB, s
/ % \ 8
3T | IS 8
i Totg®
TS XS, ss+C
us
14 16 M12x1,25
25 18 16 32 35 1/4"G M12x1,25 32 56 7 20 9 142 63 83 92 58 58
18 M14x1,5
18 18 M14x1,5
32 2 18 40 42 3/8"G M14x1,5 38 67 89 25 11 163 75 99 110 64 64
22 M16x1,5
22 22 M16x1,5
40 o8 22 50 50 1/2"G M16x1,5 43 78 97 25 11 183 90 122 120 71 71
28 M20x1,5
28 28 M20x1,5
50 36 28 60 60 1/2"G M20x1,5 52 95 111 32 14 199 105 145 145 72 72
36 M27x2
36 36 M27x2
63 45 36 70 73 3/4"G  M27x2 62 116 117 32 18 211 120 170 180 82 82
45 M33x2
45 45 M33x2
80 56 45 85 95 3/4"G  M33x2 70 130 134 40 22 236 135 199 210 91 91
56 M42x2
56 56 M42x2
100 70 56 106 115 1"G M42x2 82 158 162 50 26 293 160 240 250 108 108
63 M48x2
70 63 M48x2
125 90 63 132 145 1"G M48x2 100 192 174 56 33 321 195 295 300 121 121
85 M64x3
90 85 M64x3
160 85 160 185 11/4"G M64x3 119 238 191 60 33 364 240 321 350 143 143
110
95 M80x3
110 95 M80x3
200 95 200 230 11/4"G M80x3 145 285 224 72 39 447 295 455 415 190 190
140
112 M100x3

15



control

Serie HR
Cilindros Hidraulicos ISO 6020/1

Muién Intermedio

ISO MT4
A ZB+C
Y PJ+C
WF
VE | EE BD EE
- | ;
% % © ©
© ©
P o
CERE ! @ 8 . ﬁfij\? N
i \\zj [S)
. ; S \\‘/O
L © ©
W XV +C ™ 't ™
um
14 16 M12x1,25 12
25 18 16 32 56 35 20 1/4"G M12x1,25 15 7 12 63 10 83 15 28 58 107 135
18 M14x1,5
18 18 M14x1,5 15
32 22 18 40 67 42 25 3/8"G M14x1,5 17 89 16 75 12 99 19 32 64 120 153
22 M16x1,5
22 22 M16x1,5 17
40 8 22 50 78 50 30 1/2'G M16x1,5 22 97 20 90 16 122 19 32 71 135 148
28 M20x1,5
28 28 M20x1,5 22
50 36 28 60 95 60 35 1/2"G M20x1,5 08 111 25 105 20 145 24 38 72 145 183
36 M27x2
36 36 M27x2 28
63 36 70 116 73 45  3/4"G M27x2 117 32 120 25 170 29 45 82 165 199
45 36
45 M33x2
45 45 M33x2 36
80 45 85 130 95 50 3/4'"G M33x2 134 40 135 32 199 36 54 91 178 225
56 46
56 M42x2
56 56 M42x2 46
100 56 106 158 115 60 1"G M42x2 162 50 160 40 240 37 57 108 215 270
70 60
63 M48x2
70 63 M48x2 60
125 63 132 192 145 75 1"G M48x2 174 63 195 50 295 37 60 121 240 295
90 75
85 M64x3
90 85 M64x3 75
160 85 160 232 185 90 11/4"G M64x3 191 80 240 63 321 41 66 143 280 334
110 90
95 M80x3
110 95 M80x3 90
200 95 200 285 230 110 1 1/4"G MB80x3 224 100 295 80 455 45 75 190 350 414
140 120
112 M100x3
140 112 M100x3 120
250 112 250 365 298 135 11/2"G M100x3 290 125 370 100 570 64 96 205 395 495
180 160
125 M125x4
180 125 M125x4 160
320 125 320 450 368 175 11/2"G M125x4 358 160 470 125 720 71 108 250 495 608
220 200
160 M160x4

16



Serie HT

Cilindros con Tirantes / ISO 6020/2 - 160 bar

Caracteristicas técnicas

1SO 6020/2
Tipo de construccion Con tirantes
Presion nominal 160 bar
Presiéon de prueba 240 bar
Temperatura ambiente -20°C - +80°C
-20°C -> +160°C con juntas de viton
Temperatura de fluido -20°C - +80°C

-20°C - +160°C con juntas de vitén
Aceite mineral - Otros fluidos bajo pedido

25 32 40 50 63 80 100 125
Vastago (mm) 12 18 14 22 18 28 22 36 28 45 36 56 45 70 56 90
Velocidad maxima (m/s) juntas estandar 0,5 0,4
Velocidad maxima (m/s) juntas baja friccion 1

160

70

110 90

200

140

17



control

Serie HT

Cilindros con Tirantes / ISO 6020/2 - 160 bar

Codificacion
[HT [ A, kK [k [,k kx| x| %] K[| x| *][*]*]
Serie Pos. Sensores Inductivos
ISO 6020/2 L Sin deteccién *
Revision < %
o Piston <~ Z
4

Version de Vastago
A Vastago menor
B Véstago mayor
c Véstago mayor con rosca reforzada

Carrera

Variaciones

N Sin amortiguacion *

Doble amortiguacién regulable
Amortiguacion delantera
Amortiguacion trasera

Doble vastago con amortiguacién
Doble vastago sin amortiguacion

o|=|[o[>|

Fijaciones

Disefio base

MES Brida rectangular delantera
MES6 Brida rectangular trasera

MP1 Charnela hembra

MP3 Charnela macho

MP5 Charnela con rétula

MS2 Patas

MT1 Mufiones delanteros

MT2 Mufiones traseros

MT4 Mufiones intermedios

MX1 Tirantes prolongados

MX3 Tirantes delanteros prolongados
MX2 Tirantes traseros prolongados

z|r|=|<[z|o|n[m|o|o|=|>|o

A

A

A

Pos. Regulacion de Amortiguacion
0 Sin amortiguacion

»|e] ]|

Posicion Purgas
0 Sin purgas

»[e|w]-]

Posicion Conexiones

Material Vastago
C C45 cromado
S (C45 con cromo-niquel

K Inoxidable

Juntas

0 Estandar friccion media *
ER Baja friccion
2 Baja friccion alta temperatura

Se coloca distanciador para carreras superiores a 1000mm

Aumenta la longitud del cilindro en:
1001-1500: +50mm longitud total
1501-2000: +100mm longitud total
2001-2500: +150mm longitud total
2501-3000: +200mm longitud total

* Opcioén por defecto

18



control

Serie HT
Cilindros Hidraulicos I1SO 6020/2

Modelo base

ZB + carrera

ZJ + carrera

Y PJ + carrera
EE
/ =
= === T ‘\
] I x
U # ctr—+ ==
L Il Il
_ _ _ _ _ _ _ _ Y- —
—

A WH G J

12 14 24 M10x1,25

25 18 14 30 5 40 1/4'G 50 25 M10x1,25 54 28,3 15 50 121 114
18 M14x1,5
14 16 26 M12x1,5

32 29 16 34 5 45 1/4"G 50 25 M12x1,5 57 33,2 25 60 137 128
22 M16x1,5
18 18 30 M14x1,5

40 08 18 42 = 63 3/8"G 55 38 M14x1,5 74 41,7 25 62 166 153
28 M20x1,5
22 22 34 M16x1,5

50 36 22 50 = 75 1/2"G 60 38 M16x1,5 76 52,3 26 68 176 159
36 M27x2
28 28 42 M20x1,5

63 45 28 60 - 90 1/2'"G 60 38 M20x1,5 80 64,3 33 71 185 168
45 M33x2
36 36 50 M27x2

80 56 36 72 - 115  3/4'G 70 45 M27x2 93 82,7 31 77 212 190
56 M42x2
45 45 60 M33x2

100 70 45 a8 - 130 3/4'G 72 45 M33x2 101 96,9 35 82 225 203
63 M48x2
56 56 72 M42x2

125 90 56 108 - 165 1"G 80 58 M42x2 117 1259 35 86 260 232
85 M64x3
70 63 88 M48x2

160 110 63 133 - 205 1"G 83 58 M48x2 130 1549 32 86 279 245
95 M80x3
90 85 108 M64x3

200 140 85 163 - 245 11/4"G 101 76 M64x3 165 190,2 32 98 336 299
112 M100x3

19



control

Serie HT

Cilindros Hidraulicos ISO 6020/2

20

0 N O Ok~ N =

e e e | o | e [
o O~ WN 2+ O ©

apy

N

\

N\T’\\ E]

N

11 12) (12) (13

Rascador

Junta vastago

Aro guia pistén-vastago

Junta piston

Junta térica

Aroduro

Junta térica

Aroduro

Junta térica

Aroduro

Rascador (baja friccion)

Junta vastago (BF)

Banda guia piston-vastago (BF)
Junta térica

Junta piston (BF)

Banda guia pistén-vastago (BF)

1

N

:

KHT| [ %% %| [*x % %]

025 =25 mm
032 =32 mm
040 = 40 mm
050 = 50 mm
063 = 63 mm
080 = 80 mm
100 = 100 mm
125 =125 mm
160 = 160 mm
200 = 200 mm

014 =14 mm 0 = Estandar fricciéon media
018 =18 mm 1 = Baja friccion

022 =22 mm 2 = Baja friccion alta temperatura
028 =28 mm

036 = 36 mm

045 = 45 mm

056 = 56 mm

070 =70 mm

090 = 90 mm

110 =110 mm

140 = 140 mm



Brida Rectangular Delantera

ISO ME5

25

32

40

50

63

80

100

125

160

200

12
18
14
22
18
28
22
36
28
45
36
56
45
70
56
90
70
110
90
140

24
30
26
34
30
42
34
50
42
60
50
72
60
88
72
108
88
133
108
163

40

45

63

75

90

115

130

165

205

245

1/4"G

1/4"G

3/8"G

1/2"G

1/2"G

3/4"G

3/4"'G

1'G

1"G

11/4"G

10

10

10

16

16

20

22

22

25

25

control

Serie HT
Cilindros Hidraulicos I1SO 6020/2

ZB+C
ZJ+C
Y PJ+C

NV vp| | F | GF J
uo
M10x1,25 10
55 25 45 25 M10x1,25 53 27 38 51 65 6 16 25 50 121 114
15
M14x1,5
M12x1,6 12
66 25 50 25 Mi2x1,5 56 33 42 58 70 12 22 3 60 136 128
18
M16x1,5
M14x1,5 15
11 38 38 M14x1,5 29 73 M 62 87 110 12 22 35 62 163 153
M20x1,5
M16x1,5 18
14 38 38 M16x1,5 74 52 74 105 130 9 25 41 67 173 159
30
M27x2
M20x1,5 22 75
14 38 38 M20x1,5 80 65 117 145 13 29 48 71 182 168
36 88
M33x2
M27x2 30 82
18 45 45  M27x2 93 83 149 180 9 29 51 77 209 190
46 105
M42x2
M33x2 36 92
18 45 45  M33x2 101 97 162 200 10 32 57 82 222 203
60 125
M48x2
M42x2 46 105
22 58 58  M42x2 117 126 208 250 10 32 57 86 257 232
80 150
M64x3
M48x2 60 125
26 58 58  M48x2 130 155 263 300 7 32 57 86 277 245
100 170
M80x3
M64x3 80 150
33 76 76 M64x3 165 190 300 360 7 32 57 98 334 299
120 210
M100x3

21



control

Serie HT
Cilindros Hidraulicos I1SO 6020/2

Brida Rectangular Trasera

ISO ME6
2J+C
Y PJ+C
A WH EE
VD / E
g3 T e+ —— —|—1+ =
NV GA J
uo
12 14 24 M10x1,25 10
25 18 14 30 40 1/4'G 5,5 50 45 25 M10x1,25 15 53 27 51 65 6 15 50 114
18 M14x1,5
14 16 26 M12x1,5 12
32 29 16 34 45 1/4'G 6,6 50 50 25 M12x1,5 18 56 33 58 70 12 25 60 128
22 M16x1,5
18 18 30 M14x1,5 15
40 18 63 3/8"G 11 55 38 M14x1,5 73 41 87 110 12 25 62 153
4 28 i M20x1,5 &
22 22 34 M16x1,5 18
50 22 75  1/2'G 14 61 38 Mi6x1,5 74 52 105 130 9 25 67 159
36 36 50 M27x2 €
28 28 42 M20x1,5 22
63 45 28 60 90 1/2'G 14 61 38 M20x1,5 36 80 65 117 145 13 32 71 168
45 M33x2
36 36 50 M27x2 30
80 56 36 70 115  3/4'G 18 70 45 M27x2 26 93 83 149 180 9 31 77 190
56 M42x2
45 45 60 M33x2 36
100 70 45 88 130 3/4"G 18 72 45 M33x2 60 101 97 162 200 10 35 82 203
63 M48x2
56 56 72 M42x2 46
125 56 165 1"G 22 80 58 M42x2 117 126 208 250 10 35 86 232
90 85 108 M64x3 80
70 63 88 M48x2 60
160 63 205 1'G 26 83 58 M48x2 130 155 253 300 7 32 86 245
110 95 133 M80x3 100
90 85 108 M64x3 80
200 85 245 11/4"G 38 101 76 M64x3 165 190 300 360 7 32 98 299
140 112 163 M100x3 120

22



Charnela Hembra
ISO MP1

25

32

40

50

63

80

100

125

160

200

12
18
14
22
18
28
22
36
28
45
36
56
45
70
56
90
70
110
90
140

24
30
26
34
30
42
34
50
42
60
50
72
60
88
72
108
88
133
108
163

20

30

30

40

50

60

70

80

10

12

14

20

20

28

36

45

56

70

10

15

15

20

25

30

35

40

40

45

63

75

90

115

130

165

205

245

cw.

CcB

cw.

1/4"G

1/4"G

3/8"G

1/2"G

1/2"G

3/4"'G

3/4"'G

1'G

1"G

11/4"'G

50

50

55

61

61

70

72

80

83

101

45

50

25

25

38

38

38

45

45

58

58

76

ZJ+C

control

Serie HT
Cilindros Hidraulicos I1SO 6020/2

PJ+C

oB

oMM

M10x1,25
M10x1,25
M14x1,5
M12x1,5
M12x1,5
M16x1,5
M14x1,5
M14x1,5
M20x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M27x2
M20x1,5
M20x1,5
M33x2
M27x2
M27x2
M42x2
M33x2
M33x2
M48x2
M42x2
M42x2
M64x3
M48x2
M48x2
M80x3
M64x3
M64x3
M100x3

XC+C

13

32

32

39

54

57

63

82

12

17

17

29

29

34

44

53

59

78

10
15
12
18
15
22
18
30
22
36
30
46
36
60
46
80
60
100
80
120

53

56

73

74

80

93

101

117

130

165

12

12

13

10

10

15

25

25

25

32

31

35

35

32

32

127

147

172

191

200

229

257

289

308

381

50

60

62

67

71

77

82

86

86

98

114

128

153

159

168

190

203

232

245

299

23



Serie HT
Cilindros Hidraulicos I1SO 6020/2

24

Charnela Macho
ISO MP3

25

32

40

50

63

80

100

125

160

200

12
18
14
22
18
28
22
36
28
45
36
56
45
70
56
90
70

110
90

140

control

24

30

26

34

30

42

34

50

42

60

50

72

60

88

72
108
88
133
108
163

10

12

14

20

20

28

36

45

56

70

40

45

63

75

90

115

130

165

205

245

1/4"G

1/4"G

3/8"G

1/2'G

1/2"G

3/4"'G

3/4"'G

1'G

1"G

11/4"G

12

16

20

30

30

40

50

60

70

80

50

50

55

61

61

70

72

80

83

101

EW

45

50

25

25

38

38

38

45

45

58

58

76

ZJ+C

PJ+C

oB

oMM

KK
m

NV

M10x1,25
M10x1,25
M14x1,5
M12x1,5
M12x1,5
M16x1,5
M14x1,5
M14x1,5
M20x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M27x2
M20x1,5
M20x1,5
M33x2
M27x2
M27x2
M42x2
M33x2
M33x2
M48x2
M42x2
M42x2
M64x3
M48x2
M48x2
M80x3
M64x3
M64x3
M100x3

13

19

19

32

32

39

54

57

63

82

R
el ——— F-(
a7 H ——
Lo .
XC+C

10

12 15 53 6 15 127 50
12

17 18 56 12 25 147 60
15

17 2 73 12 25 172 62
18

29 30 74 9 25 191 67
22

29 36 80 13 32 200 71
30

34 46 93 9 31 229 77
36

44 60 101 10 35 257 82
46

53 80 117 10 35 289 86
60

59 100 130 7 32 308 86
80

78 120 165 7 32 381 98

114

128

153

159

168

190

203

232

245

299



control

Serie HT
Cilindros Hidraulicos I1SO 6020/2

Charnela con Rétula
ISO MP5

ZJ+C

Y PJ+C

EE
DIN 71412
VD

2B
oMM
ﬁ
™ ) B
|
\
|
|
|
©
aCX

&
|LEP_| NV- GA o LT ¢
EX X0+C
12 14 24 M10x1,25 10
25 14 12 40 1/4"G 8 10 50 45 25 M10x1,25 16 20 53 6 15 130 50 4° 114
18 30 15
18 M14x1,5
14 16 26 M12x1,5 12
32 16 16 45 1/4"G 11 14 50 50 25 Mi2x1,5 20 22,5 56 12 25 148 60 4° 128
22 34 18
22 M16x1,5
18 18 30 M14x1,5 15
40 28 18 42 20 63 3/8'"G 13 16 55 38 Mi14x1,5 25 29 22 73 12 25 178 62 4° 153
28 M20x1,5
22 22 34 M16x1,5 18
50 22 25 75 1/2'G 17 20 61 38 Mi6x1,5 31 33 74 9 25 190 67 4° 159
36 50 30
36 M27x2
28 28 42 M20x1,5 22
63 28 30 90 1/2"G 19 22 61 38 M20x1,5 38 40 80 13 32 206 71 4° 168
45 60 36
45 M33x2
36 36 50 M27x2 30
80 36 40 115 3/4"G 23 28 70 45 M27x2 48 50 93 9 31 238 77 4° 190
56 72 46
56 M42x2
45 45 60 M33x2 36
100 45 50 130 3/4"G 30 35 72 45 M33x2 58 62 101 10 35 261 82 4° 203
70 88 60
63 M48x2
56 56 72 M42x2 46
125 56 60 165 1"G 38 44 80 58 M42x2 72 80 117 10 35 304 86 4° 232
90 108 80
85 M64x3
70 63 88 M48x2 60
160 110 63 133 80 205 1"G 47 55 83 58 M48x2 92 100 100 130 7 32 337 86 4 245
95 M80x3
90 85 108 M64x3 80
200 140 85 163 100 245 11/4"G 57 70 101 76 M64x3 116 120 120 165 7 32 415 98 4 299
112 M100x3

25



control

Serie HT
Cilindros Hidraulicos I1SO 6020/2

Patas
ISO MS2

25

32

40

50

63

80

100

125

160

200

26

12
18
14
22
18
28
22
36
28
45
36
56
45
70
56
90
70

110
90

140

24
30
26
34
30
42
34
50
42
60
50
72
60
88
72
108
88
133
108
163

40

45

63

75

90

115

130

165

205

245

1/4"G

1/4"G

3/8"G

1/2"G

1/2"G

3/4"G

3/4"G

1'G

1"G

11/4"'G

50

55

61

61

70

72

80

83

101

ZB+C

ZJ+C

PJ+C

=

oB

45

50

25

25

38

38

38

45

45

58

58

76

NV

EE

Ss+C

M10x1,25
M10x1,25
M14x1,5
M12x1,5
M12x1,5
M16x1,5
M14x1,5
M14x1,5
M20x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M27x2
M20x1,5
M20x1,5
M33x2
M27x2
M27x2
M42x2
M33x2
M33x2
M48x2
M42x2
M42x2
M64x3
M48x2
M48x2
M80x3
M64x3
M64x3
M100x3

19

22

31

37

44

57

63

82

101

122

10
15
12
18
15
22
18
30
22
36
30
46
36
60
46
80
60

100
80

120

53

56

73

74

80

93

101

117

130

165

6,6 73
9 73
11 98
14 92
18 86
18 105
26 102
26 131
33 130
39 172

26

26

32

32

38

44

54

63

83

102

124

149

172

210

260

311

103

127

161

186

216

254

318

381

13

10

10

25

25

32

31

35

35

32

32

33

45

45

54

65

68

79

79

86

92

50

60

62

67

71

77

82

86

86

98

121

136

163

173

182

209

222

257

277

334

114

128

153

159

168

190

203

232

245

299




control

Serie HT
Cilindros Hidraulicos I1SO 6020/2

Muién Delantero
ISO MT1

<L
D
)

QTD
E

NV-

12 14 24 M10x1,25 10
25 14 40 1/4'G 50 45 25 M10x1,25 53 38 12 10 58 6 15 44 50 121 114
18 30 15
18 M14x1,5
14 16 26 M12x1,5 12
32 16 45 1/4'G 50 50 25 M1i2x1,5 56 44 16 12 68 12 25 54 60 136 128
22 34 18
22 M16x1,5
18 18 30 M14x1,5 15
40 o8 18 4 63 3/8'G 55 38 M14x1,5 2 73 63 20 16 95 12 25 57 62 163 153
28 M20x1,5
22 22 34 M16x1,5 18
50 36 22 50 75 1/2"G 61 38 M16x1,5 30 74 76 25 20 116 9 25 64 67 173 159
36 M27x2
28 28 42 M20x1,5 22
63 28 90 1/2"G 61 38 M20x1,5 80 89 32 25 139 13 32 70 71 182 168
45 60 36
45 M33x2
36 36 50 M27x2 30
80 36 115 3/4'G 70 45 M27x2 93 114 40 32 178 9 31 76 77 209 190
56 72 46
56 M42x2
45 45 60 M33x2 36
100 45 130 3/4'G 72 45 M33x2 101 127 50 40 207 10 35 71 82 222 203
70 88 60
63 M48x2
56 56 72 M42x2 46
125 56 165 1'G 80 58 M42x2 117 165 63 50 265 10 35 75 86 257 232
90 108 80
85 M64x3
70 63 88 M48x2 60
160 110 63 133 205 1'G 83 58  M48x2 100 130 203 80 63 329 7 32 75 86 277 245
95 M80x3
90 85 108 M64x3 80
200 140 85 163 245 11/4"G 101 76 M64x3 120 165 241 100 80 401 7 32 85 98 334 299
112 M100x3

27



control

Serie HT

Cilindros Hidraulicos ISO 6020/2

28

Muién Trasero
ISO MT2

25

32

40

50

63

80

100

125

160

200

12
18
14
22
18
28
22
36
28
45
36
56
45
70
56
90
70

110
90

140

24
30
26
34
30
42
34
50
42
60
50
72
60
88
72

108
88

133

108

163

40

45

63

75

90

115

130

165

205

245

1/4'G

14'G

3/8"G

1/2"'G

1/2"G

3/4"'G

3/4"'G

1'G

1'G

11/4"G

50

50

55

61

61

70

72

80

83

101

TL

TC

TL

ut

45

50

25

25

38

38

38

45

45

58

58

76

M10x1,25
M10x1,25
M14x1,5
M12x1,5
M12x1,5
M16x1,5
M14x1,5
M14x1,5
M20x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M27x2
M20x1,5
M20x1,5
M33x2
M27x2
M27x2
M42x2
M33x2
M33x2
M48x2
M42x2
M42x2
M64x3
M48x2
M48x2
M80x3
M64x3
M64x3
M100x3

10
15
12
18
15
22
18
30
22
36
30
46
36
60
46
80
60
100
80
120

53

56

73

74

80

93

101

117

130

165

ZB+C

ZJ+C

PJ+C

WH_

VD

EE

i
g % §‘[i” 777774@777777777
d
NV
GA
XJ2+C

38 12 10 58 6 15 101 50 121
44 16 12 68 12 25 115 60 136
63 20 16 95 12 25 134 62 163
76 25 20 116 9 25 140 67 173
89 32 25 139 13 32 149 71 182
114 40 32 178 9 31 168 77 209
127 50 40 207 10 35 187 82 222
165 63 50 265 10 35 209 86 257
203 80 63 329 7 32 230 86 277
241 100 80 401 7 32 276 98 334

114

128

153

159

168

190

203

232

245

299



Muién Intermedio

ISO MT4
<
S
) 8 & ilgi
NV-
12 14 24
25 o 14 o 20 40 V4G 50 45 25
18
14 16 26
2 ,, 16 ., 25 45 14G 50 50 25
22
18 18 30
40, 18 ,, 30 63 38'G 55 38
28
22 22 34
50 e 2 . 40 75 12'G 6 38
36
28 28 42
63 4 28 48 90 12G 6 38
45
36 36 50
80 . 36 ., 5 115 4G 70 45
56
45 45 60
100 o 45 oo 65 130 4G 72 45
63
56 56 72
125 o 56 o 8 165 1'G 80 58
85
70 63 88
160 ., 63 .o 105 205 1'G 83 58
95
9 85 108
200 .0 f?; 163 125 245 11/4'G 101 76

control

Serie HT
Cilindros Hidraulicos I1SO 6020/2

XV£2+C

M10x1,25
M10x1,25
M14x1,5
M12x1,5
M12x1,5
M16x1,5
M14x1,5
M14x1,5
M20x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M27x2
M20x1,5
M20x1,5
M33x2
M27x2
M27x2
M42x2
M33x2
M33x2
M48x2
M42x2
M42x2
M64x3
M48x2
M48x2
M80x3
M64x3
M64x3
M100x3

10
15
12
18
15
22
18
30
22
36
30
46
36
60
46
80
60
100
80
120

53

56

73

74

80

93

101

117

130

165

20

25

32

40

50

63

80

100

10

12

16

20

25

32

40

50

63

80

48

55

76

89

100

127

140

178

215

279

68

79

108

129

150

191

220

278

341

439

45

50

70

83

94

118

128

168

205

250

12

12

13

10

10

15

25

25

25

32

31

35

35

32

32

77

90

97

108

119

131

142

160

170

198

50

60

62

67

71

77

82

86

86

98

121

136

163

173

182

209

222

257

277

334

114

128

153

159

168

190

203

232

245

299

29



Serie HT

Cilindros Hidraulicos ISO 6020/2

30

control

Tirantes Prolongados

ISO MX1

25

32

40

50

63

80

100

125

160

200

110
90
140

24
30
26
34
30
42
34
50
42
60
50
72
60
88
72
108
88
133
108
163

19

24

35

46

46

59

59

81

92

115

M5x0,8

Mé6x1

M8x1

M12x1,25

M12x1,25

M16x1,5

M16x1,5

M22x1,5

M27x2

M30x2

ZJ+C

PJ+C

WH

VD

EE.

oB

45

63

75

90

115

130

165

205

245

2 e t——o
v —*
v BB GA J BB
M10x1,25 10
1/4'G 50 45 25 M10x1,25 15 53 28,3
M14x1,5
M12x1,5 12
1/4"G 50 50 25 Mi2x1,5 18 56 33,2
M16x1,5
M14x1,5 15
3/8"G 55 38 M14x1,5 29 73 41,7
M20x1,5
M16x1,5 18
1/2'G 61 38 M16x1,5 30 74 52,3
M27x2
M20x1,56 22
1/2'G 61 38 M20x1,5 36 80 64,3
M33x2
M27x2 30
3/4"G 70 45 M27x2 46 93 82,7
M42x2
M33x2 36
3/4"G 72 45 M33x2 60 101 96,9
M48x2
M42x2 46
1"G 80 58 M42x2 80 117 1259
M64x3
M48x2 60
1"G 83 58 M48x2 100 130 1549
M80x3
M64x3 80
11/4"G 101 76 M64x3 120 165 190,2
M100x3

TG

12

12

13

10

10

15

25

25

25

32

31

35

35

32

32

50

60

62

67

71

7

82

86

86

98

114

128

153

159

168

190

203

232

245

299




control

Serie HT
Cilindros Hidraulicos I1SO 6020/2

Tirantes Prolongados Traseros
ISO MX2

ZJ+C

& Y PJsC

? A WH
Z P | R -
<z : =
i~ 834 ER—o1—— |9 Kl
o — s
NV- GA J BB TG
E
12 14 24 M10x1,25 10
25 18 14 30 19 M5x0,8 40 1/4'"G 50 45 25 M10x1,25 15 53 28,3 6 15 50 114
18 M14x1,5
14 16 26 M12x1,56 12
32 2 16 34 24 Mé6x1 45 1/4'G 50 50 25  Mi2x1,5 18 56 33,2 12 25 60 128
22 M16x1,5
18 18 30 M14x1,56 15
40 o8 18 42 35 M8x1 63 3/8'"G 55 38  M14x1,5 29 73 41,7 12 25 62 153
28 M20x1,5
22 22 34 M16x1,5 18
50 36 22 50 46 M12x1,25 75 1/2'G 61 38 M16x1,5 30 74 52,3 9 25 67 159
36 M27x2
28 28 42 M20x1,5 22
63 45 28 60 46 M12x1,25 90 1/2'G 61 38  M20x1,5 36 80 64,3 13 32 71 168
45 M33x2
36 36 50 M27x2 30
80 56 36 72 59 Miex1,5 115 3/4'G 70 45 M27x2 46 93 82,7 9 31 7 190
56 M42x2
45 45 60 M33x2 36
100 45 59 Mi1éx1,5 130 3/4'G 72 45 M33x2 101 96,9 10 35 82 203
70 88 60
63 M48x2
56 56 72 M42x2 46
125 56 81 M22x1,5 165 1'G 80 58 M42x2 117 1259 10 35 86 232
90 85 108 M64x3 80
70 63 88 M48x2 60
160 63 92 M27x2 205 1"G 83 58 M48x2 130 154,9 7 32 86 245
110 95 133 M80x3 100
90 85 108 M64x3 80
200 85 115 M30x2 245 11/4"G 101 76 M64x3 165 190,2 7 32 98 299
140 112 163 M100x3 120

31



control

Serie HT
Cilindros Hidraulicos I1SO 6020/2

Tirantes Prolongados Delanteros
ISO MX3

ZJ+C

Y PJ+C

= Tl S ] R — —

s / 8 & ¢ - ‘ﬁ T ® 9w
S
= e
NVJ BB GA J 16
E
12 14 24 M10x1,25 10
25 14 19 M5x0,8 40 1/4"G 50 45 25 M10x1,25 53 28,3 6 15 50 114
18 30 15
18 M14x1,5
14 16 26 M12x1,5 12
32 29 16 34 24 M6x1 45 1/4"G 50 50 25 M12x1,5 18 56 33,2 12 25 60 128
22 M16x1,5
18 18 30 M14x1,5 15
40 o8 18 4 35 M8x1 63 3/8'"G 55 38 M14x1,5 2 73 41,7 12 25 62 153
28 M20x1,5
22 22 34 M16x1,5 18
50 36 22 50 46 M12x1,25 75 1/2"G 61 38 M16x1,5 30 74 52,3 9 25 67 159
36 M27x2
28 28 42 M20x1,5 22
63 28 46 M12x1,25 90 1/2"G 61 38 M20x1,5 80 64,3 13 32 7 168
45 60 36
45 M33x2
36 36 50 M27x2 30
80 56 36 72 59 M16x1,5 115 3/4"G 70 45 M27x2 46 93 82,7 9 31 7 190
56 M42x2
45 45 60 M33x2 36
100 45 59 M16x1,5 130 3/4"G 72 45 M33x2 101 96,9 10 35 82 203
70 88 60
63 M48x2
56 56 72 M42x2 46
125 56 81 M22x1,5 165 1"G 80 58 M42x2 117 1259 10 35 86 232
90 85 108 M64x3 80
70 63 88 M48x2 60
160 110 63 133 92 M27x2 205 1'G 83 58 M48x2 100 130 1549 7 32 86 245
95 M80x3
90 85 108 M64x3 80
200 85 115 M30x2 245 11/4"G 101 76 M64x3 165 190,2 7 32 98 299
140 112 163 M100x3 120

32



Serie HV

Cilindros ISO 3320

Caracteristicas técnicas

Presion nominal
Presion de prueba
Temperatura ambiente

Temperatura de fluido

Vastago (mm)

Velocidad maxima (m/s)
juntas estandar

Velocidad maxima (m/s)
juntas baja friccion

1SO 3320

160 bar

240 bar

-20°C - +80°C

-20°C - +160°C con juntas de vitén

-20°C - +80°C

-20°C - +160°C con juntas de vitén

Aceite mineral - Otros fluidos bajo pedido
32 40 50 63
20 22 28 28 36 36 45

0,5

80
45 56 56

100

70

70

125

0,4

9 9

160
110

200

110

140

250

140

180

33



control

Serie HV

Cilindros Hidraulicos ISO 3320

Codificacion
[HV] A [, %% [, [,k kx| x| *]*[*]|*]
Serie
I1SO 3320
Revision -
o Pistén < ————> Posicion Conexién Trasera
1 - 1
Version de Vastago < >
A Vastago menor Y 4 2
B Véastago mayor e 3
EELE < L—————> Posicion Conexién Delantera
Variaciones < 1 1
S Unvastago 2
— A 4 2
D Doble Vastago i
4 3
Fijaciones <
L———— > Juntas

A Brida delantera
B Brida trasera
Charnela macho

(o]

D Charnela con rétula
E Mufones intermedios
F

Patas

0 Estandar friccion media *
1 Baja friccion
2 Baja friccién alta temperatura

Se coloca distanciador para carreras superiores a 1000mm

Aumenta la longitud del cilindro en:
1001-1500: +50mm longitud total
1501-2000: +100mm longitud total
2001-2500: +150mm longitud total
2501-3000: +200mm longitud total

* Opcion por defecto

34



Serie HV
Cilindros Hidraulicos ISO 3320

0 N O Ok~ N =

SN [P RIS [P LY
A WM 2 O ©

control

® ®

7

19 @)

Rascador

Junta vastago

Aro guia pistén-vastago

Banda guia piston-vastago
Junta pistéon

Junta térica

Aroduro

Junta térica

Aroduro

Rascador (baja friccion)

Junta vastago (BF)

Banda guia pistén-vastago (BF)
Junta piston (BF)

Banda guia pistén-vastago (BF)

KHV| [%%%| [ %% %]

032 =32 mm
040 = 40 mm
050 = 50 mm
063 = 63 mm
080 = 80 mm
100 = 100 mm
125 =125 mm
160 = 160 mm
200 = 200 mm
250 =250 mm

020 =20 mm
022 =22 mm
028 = 28 mm
036 = 36 mm
045 = 45 mm
056 = 56 mm
070 =70 mm
090 = 90 mm
110 =110 mm
140 = 140 mm
180 = 180 mm

0 = Estandar friccion media
1 = Baja friccion
2 = Baja friccion alta temperatura

35



control

Serie HV
Cilindros Hidraulicos ISO 3320

Brida Redonda Delantera o, F
= =
Q| <| g - 3
ISIRS] ‘ ‘ S|
H
| E+C
32 20 107 52 Mi4x15 15 2 18 35 67 80 7 42  1/4'G
40 gg 97 60 M16x15 15 2 22 40 82 100 9 50  3/8'G
50 gg 104 75 M20x15 18 2 28 48 103 125 11 60  3/8'G
63 ig 106 90 M27x2 20 2 36 58 120 145 13 75  3/8'G
80 gg 126 110 M33x2 28 2 45 68 142 170 15 95  3/8'G
100 ?g 138 135 Md42x2 30 3 56 8 170 202 17 115  1/2'G
125 ;g 210 170 M48x2 40 3 63 92 210 250 21 145  3/4'G
160 19100 238 215 M80x3 54 3 95 130 270 320 29 185 i@
200 ug 278 270 M80x3 65 3 95 130 330 385 32 230 11/4°G
250 }gg 338 330 M110x3 65 5 110 150 390 440 29 298 11/4'G
. F G
Brida Redonda Trasera
L s
4] T—H S I Y
H
1 E+C

32 20 125 52 Mi4x15 15 2 18 35 67 80 7 42  1/4'G
40 gg 130 60 Mi16x15 15 2 22 40 82 100 9 50  3/8'G
50 gg 139 75 M20x15 18 2 28 48 103 125 11 60  3/8'G
63 jg 149 90 M27x2 20 2 3 58 120 145 13 75  3/8'G
80 ;‘g 171 110  M33x2 28 2 45 68 142 170 15 95  3/8'G
100 ?g 185 135 M42x2 30 3 56 85 170 202 17 115  1/2'G
125 ;8 260 170 M48 x 2 40 3 63 92 210 250 21 145 3/4"G
160 19100 308 215 M80x3 54 3 95 130 270 320 29 185 1'G
200 ]18 363 270 M80x3 65 3 95 130 330 385 32 230 11/4°G
250 ]gg 408 330 M110x3 65 5 110 150 390 440 29 298 11/4'G

36



control

Serie HV
Cilindros Hidraulicos ISO 3320

Charnela con Rétula

Y

(N
i

N/
W

G H y F
| E+C

32 20 145 M14x15 228 16 18 35 38 20 42 1/4"'G
40 3523 142 M16x15 27,5 20 22 40 45 25 50 3/8"G
50 gg 157 M20x1,5 32,5 22 36 48 51 29 60 3/8"G
63 ig 167 M27 x 2 41,5 25 36 58 61 35 75 3/8"G
80 gg 195 M33 x 2 50 28 45 68 69 40 95 3/8"G
100 57)(6) 226 M42 x 2 61,5 35 56 85 88 50 115 1/2'G
125 ;8 310 M48 x 2 71 44 63 92 99 60 145 3/4"'G
160 19100 379 M80 x 3 90 55 95 130 141 80 185 1'G
200 118 433 M80 x 3 115 70 95 130 155 100 230 11/4"G
250 11‘818 468 M110x3 1475 70 110 150 165 110 298 11/4'G

Charnela Trasera

-\

L 331 o D)
S )
] : L
I E+C
32 20 127 M14x15 13 16 18 35 20 26 12 42 1/4'G
40 2 1 Miex15 16 20 22 40 25 32 16 50 4/8'G
50 23 43 M0x15 20 25 3% 48 28 40 20 60 9/8'G
63 jg 138 M27x2 25 32 3 58 32 50 25 75  3/8'G
80 &> 171 MBx2 s 40 45 68 45 64 G 95 38'G
100 50 193 M42x2 40 50 56 85 55 80 40 115  1/2'G
125 [0 275 M48x2 50 60 63 92 65 100 50 145 GM'G
160 S0 313 M8ox3 63 80 9 130 75 126 63 185  1'G
200 110 373 M80x3 80 100 95 130 95 160 80 230 11/4°G
250 190 468 M110x3 100 120 110 150 130 200 100 298 11/4'G

37



control

Serie HV

Cilindros Hidraulicos ISO 3320

38

Muién Intermedio

Patas

32
40

50

63

80

100

125

160

200

250

32
40

50

63

80

100

125

160

200

250

107
97

104

106

126

138

210

238

278

338

E1 (minimo)

E2 (minimo)

@A

65
74

80

84

95

106

140

175

190

257

107
97

104

106

126

138

210

238

278

338

N

12
16

20

25

25

32

40

50

63

80

I ——F
F
58 M14 x1,5 20 56 18 35
64 M16 x 1,5 24 70 22 40
69 M20 x 1,5 30 85 28 48
70 M27 x 2 40 105 36 58
75 M33 x 2 40 125 45 68
82 M42 x 2 45 156 56 85
115 M48 x 2 55 190 63 92
130 M80 x 3 70 250 95 130
145 M80 x 3 90 300 95 130
210 M110x 3 110 345 110 150
e 0
I |
= e
g IR
L] Li]
] LLJ E+C
28 M14 x1,5 18 35 75 95
35 M16 x 1,5 22 40 94 118
40 M20x 1,5 36 48 105 130
50 M27 x 2 36 58 130 160
62 M33 x 2 45 68 160 195
73 M42 x 2 56 85 185 225
88 M48 x 2 63 92 220 265
100 M80 x 3 95 130 295 355
115 M80 x 3 95 130 355 425
140 M110x 3 110 150 425 510

16
20

20

25

30

30

35

40

50

65

oL

80 16 42 1/4"G
102 20 50 3/8"G
125 25 60 3/8"G
155 32 75 3/8"G
175 32 95 3/8"G
220 40 115 1/2"G
270 50 145 3/4"G
350 63 185 1"G
426 80 230 11/4°G
520 100 298 11/4'G
i
K
42 1/4"G 20 11
50 3/8"G 25 13
60 3/8"G 25 15
75 3/8"G 30 17
95 3/8"G 40 19
115 1/2"'G 40 23
145 3/4"G 45 25
185 1'G 60 35
230 11/4°G 70 41
298 11/4'G 78 47




control

Cabeza de Rétula

EN
ISO 8133 E E“E
EF
Valido para series g

HR, HT y HV 6 r

i
3

| 3
O
1

14 M12x1,25 1473, 11 1600 21 21 45 48 69 17 HRTO14AH
18 M14x1,5 1634, 13 20000 25 25 55 58 83 19 HRTO18AH
22 M16x1,5 2039, 17 25555100 3il 30 62 68 99 23 HRT022AH
28 M20x1,5 223, 19 303900 38 36 80 85 123 29 HRT028AH
36 M27x2 28391 23 409y, 48 45 90 105 153 37 HRTO36AH
45 M33x2 35515 30 50350, 58 55 105 130 188 46 HRTO045AH
56 M42x2 44735 38 603505 75 68 134 150 225 57 HRTO056AH
70 M48x2 SohEs 47 8030s 97,5 78 156 185 2822 64 HRTO70AH
90 M64x3 70 900 57 1003w 117,5 100 190 240 3575 86 HRTO90AH

Brida Vastago
ISO 8132 c — B1—
- . K B2~
Valido para series R R2
HR, HT y HV / \ jt
\
M L
& i
!
~
14 M12x1,25 17 68 56 40 6,6 11 HRTO14AA
18 M14x1,5 19 9 63 45 9 14,5  HRTO18AA
22 Miéxi,5 23 9 72 54 9 14,5  HRT022AA

28 M20x1,5 29 9 82 63 9
36 M27x2 37 11 100 78 11
45 M33x2 46 13 120 95 18,5
56 M42x2 57 17,5 150 120 17,5
70 M48x2 64 21,6 190 150 22
90 M64x3 86 25 230 180 26

14,5 HRTO028AA
17,5 HRTO36AA
20 HRTO045AA
26 HRTO056AA
33 HRTO70AA
40 HRTO90AA

W OWWWOoO OO A~ M

39



control

Accesorios
Cilindros Hidraulicos

40

Horquilla Hembra con Perno
ISO 8133

Valido para series
HR, HT y HV

Charnela Hembra
ISO 8132

Valido para series
HR, HT y HV

ER

AN
cy b
- e -
14 M12x1,25 12 32 16
18 M14x1,5 14 40 20
22 M16x1,5 20 60 30
28 M20x1,5 20 60 30
36 M27x2 28 80 40
45 M33x2 36 100 50
56 M42x2 45 120 60
70 M48x2 56 140 70
90 M64x3 70 160 80
110 M80x3 70 160 80
140 M100x3 100 230 100
=—CL
=CM | FB
|
M + ] TB UH
\
L RC—J
UR
28 34 22 9 50
36 40 27 11 65
45 45 30 11 75
56 55 37 13,5 85
70 65 43 17,5 110
90 76 52 22 130
110 95 65 26 170
140 112 75 33 210
170 140 95 39 250

|
C‘K
1
KK
19 17 21 HRT014AG
19 17 21 HRTO18AG
32 29 32 HRT022AG
32 29 32 HRT028AG
39 34 40 HRT036AG
54 50 56 HRT045AG
57 53 56 HRT056AG
63 59 75 HRTO70AG
83 78 95 HRTO90AG
83 78 95 HRT110AG
90 95 160 HRT140AG
CK
— |
\></MR
W\‘J

/

<LE -+

l— FL —=|
20 40 12 HRT012AC
26 50 16 HRTO16AC
32 58 20 HRT020AC
40 70 25 HRT025AC
50 85 32 HRT032AC
65 108 40 HRT040AC
80 130 50 HRTO50AC
100 160 63 HRT063AC
125 210 80 HRTO80AC



control

Accesorios
Cilindros Hidraulicos

Fijacion Soporte Munones

ISO 8132 ?/\ﬁ
Valido para series ! f N
HRy HT ™ AX
I H2 L & J T
H
H1
i |
=
4 N1- L B4J
- E1—o N
HJ
25 9 34 25 49 12 63 17 40 8 10 3,3 HRTO025AF
32 11 40 30 59 16 80 21 50 10 16 4,3 HRTO032AF
40 11 45 38 69 20 90 21 60 10 16 4,3 HRTO40AF

50 18,5 55 45 80 25 110 26 80 12 25 5,4 HRTO50AF
63 17,5 65 52 100 32 150 33 110 15 25 5,4 HRTOG3AF
80 22 76 60 120 40 170 41 125 16 36 8,4 HRTO80AF
100 26 95 75 140 50 210 51 160 20 36 8,4 HRT100AF
125 33 112 85 177 63 265 61 200 25 50 11,4 HRT125AF
160 39 140 112 220 80 325 81 250 31 50 11,4 HRT160AF

41



control

Cilindros diseiiados o fabricados a partir de planos

Medidas, funciones, materiales y accesorios a
medida

Nuestro equipo de profesionales es capaz de
disenar y fabricar el cilindro que mejor se adapte a
sus necesidades

42

Aplicacion en infinidad de sectores: offshore,
transbordo y manipulaciéon de mercancias en
puertos, infraestructuras, prensas, siderurgia,
trailers....



CONOCE NUESTRA GAMA COMPLETA
DE PRODUCTOS

Vélvulas neuméticas, de seguridad,
proporcionales, FRL...

Tecnologia de la deceleracion
y vibracién

NITTO KOHKI

Bombas lineales de pistén y
de membrana y compresores
de membrana

Motores neuméaticos de paletas,
motores compactos, frenos
neumaticos...

aoircontrol

SPXFLOW  Bsoxer
Cilindros neumaticos e hidraulicos,

> Globe : :
paneles, armarios y otros mentajes

Bombas miniatura de membrana
para gases y liquidos y bombas
peristalticas

Motores neumaticos
de pistén

SPXFLOW & SCHMITT

YHankison chemical resistant pumps

Soluciones para el tratamiento
del aire comprimido

Bombas para liquidos corrosivos
y peligrosos

MAS INFORMACION EN...

WWW.AIRCONTROL.ES
WWW.AIRCONTROL-METALS.COM



oircontrol

www.aircontrol.es

CENTRAL

DONOSTIA-SAN SEBASTIAN
Paseo Sarroeta, 4

E-20014 Donostia-San Sebastian
Tel.: (+34) 943 44 50 80

Fax: (+34) 943 44 51 53

E-mail: info@aircontrol.es

DELEGACIONES

e BILBAO
Tel.: (+34) 943 44 50 80
Fax: (+34) 943 44 51 53
E-mail: info@aircontrol.es

MADRID

Tel.: (+34) 943 44 50 80
Fax: (+34) 943 44 51 53
E-mail: info@aircontrol.es

BARCELONA

Ramoén Albé 71-73
E-08027 Barcelona

Tel.: (+34) 93 498 81 30
Fax: (+34) 93 408 41 08
E-mail: info@aircontrol.es

e SEVILLA
REINSUR S.L.
Avda. Alcalde Luis Urufiuela s/n
Edificio Congreso, Mod. 421
E-41020 Sevilla
Tel.: (+34) 95 425 85 17
Fax: (+34) 95 425 85 17
E-mail: reinsur_sl@yahoo.es

LISBOA (PORTUGAL)
Alameda Ferndo Lopes 31 A, Torre 2 - Miraflores
P-1495-136 Algés (Lisboa)
Tel.: (+351) 21 410 13 57
Fax: (+351) 21 410 56 08
E-mail: geral@air-control.pt

Distribuido por:

AC-CCH-17-ES



